

# 财政吃紧 赶紧撤军

## 明年夏季结束前美国将从阿富汗撤军 3.3 万人

据新华社华盛顿6月22日电(记者 杜静 王丰丰)美国总统奥巴马22日宣布,将在明年夏季结束前从阿富汗撤军3.3万人。

奥巴马当晚在白宫发表全国电视讲话,宣布从阿富汗撤军计划。他说,美国将在今年年底前从阿富汗撤军1万名美军士兵,明年夏季结束前总共撤离3.3万人。届时,美军在阿富汗的兵力将恢复至奥巴马2009年年底宣布增兵之前的规模。

奥巴马说,上述撤军计划只是整个撤军进程的初始阶段,随着美军逐步向阿富汗方面移交安全职责,美军将继续“稳步”撤离,在阿富汗的主要任务也将从作战转为支持重建,整个移交过程将于2014年年底结束。他宣布,明年5月,美国将与北约盟国及相关国家讨论下一阶段的移交计划。

奥巴马说,阿富汗的和平离不开政治和解,美国将参与阿富汗的政治和解进程。他

同时表示将与巴基斯坦政府合作,根除暴力极端主义毒瘤,并要求巴方信守其在反恐方面的承诺。

奥巴马2009年12月宣布向阿富汗增兵3万人,随后又追加增兵3000人。在增兵的同时,奥巴马宣布从今年7月开始撤军,在2014年年底前将安全职责完全移交给阿富汗安全部队。

奥巴马的这一撤军决定是在国内反战情绪日益高涨的情况下作出的。在美国财政吃紧的背景下,特别是“基地”组织头目本·拉丹被击毙后,美国国内对阿富汗战争的支持率显著下滑。美国皮尤研究中心公布的最新民调结果显示,56%的美国人支持尽快从阿富汗撤军。

目前,美国在阿富汗驻军总数约10万人。在持续近10年的战争期间,美军死亡人数累计超过1500人。



6月22日,美国总统奥巴马在华盛顿白宫发表电视讲话。  
(新华社发)

### ■国际观察

## 塔利班或卷土重来 阿富汗担忧安全问题

据新华社北京6月23日电 眼下美国在阿富汗有约10万驻军,到2012年夏天结束时,这一数字将降低至6万多人。一些美国鹰派人物认为,这一撤军速度太快,对当前取得的战场成果有潜在风险。

美国智库战略与国际问题研究中心6月20日发表的一份报告指出,当前联军在阿富汗南部取得了一定进展,将塔利班从其一度控制的一些地区清除了出去,但联军和阿富汗安全部队能否守住这些成果却很难预料,尤其是联军将在2014年全部撤出,塔利班卷土重来的可能性增加。

与此同时,塔利班等武装组织尽管在阿南部遭遇挫败,但却开始在阿富汗东部等外国部队撤走的地区重整旗鼓。传统基金会的柯蒂斯评论说,奥巴马宣布幅度如此之大的撤军决定,会在一定程度上鼓舞

塔利班的士气。此外,遭遇重创的“基地”组织也可能抓住这一喘息之机,挑起新的事端。

一些阿富汗政治分析人士认为,美军在阿方安全力量不足的情况下匆忙撤离,将在一定程度上给阿富汗留下安全真空,造成当地安全形势恶化。

阿分析师阿克喀说,阿富汗大多数民众不支持美国目前从阿富汗撤军。因为眼下的阿富汗安全部队仍不够强大,当地民众担心美国撤军会加剧“基地”组织和阿富汗塔利班等武装组织的暴力活动,给他们带来安全威胁。

阿富汗议员拉马赞·朱马扎达认为,就目前而言,阿富汗仍需要美军的存在,需要他们帮助训练阿富汗安全部队,协助阿方开展军事行动,清剿塔利班。



6月23日,在阿富汗东部的霍斯特省萨巴里,一名美军士兵在晨曦中站岗。(新华社发)

# 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**  
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618      地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼